

Aranyvasárnapi bevásárlás, roham nélkül

A piacon és a bevásárlóközpontokban hol több, hol kevesebb vevő fordult meg...

Miskolc (ÉM - OIKa) - A Zsarnai piacon még vasárnap délelőtt tíz órákor is érződött a karácsonyra készülődés, de Miskolc két szórakoztató- és bevásárlóközpontjában is sokan fordultak meg, míg a főutcán már kevésbé látszódott az ünnep közeledte.

Egyre inkább kitolódik az ajándékok megvásárlásának időpontja, a többség az utolsó pillanatig vár ezzel - vallják a kereskedők, megmagyarázva az aranyvasárnapi forgalmat.

Majd' mindent visznek

Jóllehet sokan megfordultak tegnap a városban - főként a szórakoztató- és bevásárlóközpontokban - ám ez a forgalom messze járt a régi idők aranyvasárnapjaitól. A boltosok úgy vélik, ennek oka lehet, hogy hétfőtől péntekig még van idő megvenni az ajándékokat, ugyanakkor hozzátették azt is: nincs az



A Zsarnai piacot sok háziasszony kereste fel

(Fotó: Végh Csaba)

embereknek karácsonyi hangulata. Körképünkben kiderült, akik már vásárolnak, azok gyakorlatilag mindent keresnek, ami szép, praktikus vagy aranyos, így a hölgyek férfifehérenemű-üzletben nézelődnek, a férfiak női fehéreneműt forgalmazó üzletben tebláboltak, de nagy forgalmat bonyolítottak a játékboltok, a műszakitermék-kereskedők és az ajándékboltosok.

Kereskedőktől megtudtuk azt is: sokak mindennemű elképzelés nélkül járnak a boltokat, több helyre betérnek, kérdezősködnek tanácstalanul. Viszont - tették hozzá - aki karácsony előtt 1-2 nappal veszi meg az ajándékot, sem késik le semmi-

boltok, a műszakitermék-kereskedők és az ajándékboltosok. Kereskedőktől megtudtuk azt is: sokak mindennemű elképzelés nélkül járnak a boltokat, több helyre betérnek, kérdezősködnek tanácstalanul. Viszont - tették hozzá - aki karácsony előtt 1-2 nappal veszi meg az ajándékot, sem késik le semmi-

ről, ugyanis az árukészlet még bőséges. A hipermarketekben is érződik a karácsonyi készülődés, ezen láncok gyakorlatilag reggeltől estig tömött parkolókkal üzemelnek.

Minden kelendő volt

A Zsarnai piacon viszont még vasárnap délelőtt tíz órákor is óriási tömeget találtunk, olyannyira, hogy egy-egy standnál egymás lábát taposták. Itt is szinte minden kelendő volt, így például rozsdamentes edényért közelharcot kellett vívni, egyrészt a többi vásárlóval, másrészt az eladóval, hogy ugyan hadd fizessük ki a terméket. A nagy forgalom köszönhető volt a napsütéses időnek is. Szombaton megkezelítőleg sem voltak ennyien, s még kevesebben vásároltak.

www.boon.hu

<http://forum.boon.hu>

Szóljon hozzá!

Megsimogatható a város jelképe

Felavatták a híres életmentő kutya, Mancs bronzszobrát

Miskolc (ÉM - BAL) - Szobrot kapott Mancs, és esetében nyilván nem volt gát az íratlan szabály, miszerint élő emberről ne készüljön szobor. Egy életmentő kutyáról már hogyan készülhetne!

A Spider névre hallgató, híres neves miskolci mentőcsapat illusztris tagja, a karitatív szervezet gyakorlatilag jelképének számító német juhász eb immár bronzalak formájában is megismerhető: Mancs szobra szombat délelőttől a Villanyrendőrnél, a Szinva-hídnál áll.

A Szanyi Borbála által készített műalkotást aznap lelelték le ünnepélyes keretek között, az országban működő számos más mentőcsapat tagjainak jelenlétében, de tiszteletét tette az avatáson Tajvan (ebben az országban is mentettek már Mancsék) ma-



Mancs és a szobra (Fotó: V. Cs.)

gyarországi képviselőjének vezetője is.

Mint hőskéket említette a spidereseket, Lehoczki Lászlót és kollégáit - beleértve kutyáikat is, a hű társ Vikinggel az élen -

köszöntő beszédében Káli Sándor polgármester, hozzátéve: a szobor „modelljére” sem pusztán kutyaként, hanem mint életmentőre tekinthetünk. A köztéri alkotás „a város új jelképe” lehet - hangzott el -, s megtudhattuk, hogy szándékosan úgy alakították ki az életnagyságú állatfigurát, hogy a gyerekek számára elérhető, simogatható legyen.

Nevezetes mentőakciók

1996	Egyiptom, Kairo házmolás
1997	Kolumbia földrengés
1997	Olaszország sárlavina
1998	Törökország, Izmit földrengés (több alkalommal)
1998	Görögország földrengés
1998	Tajvan földrengés
1998	Venezuela sárlavina
2000	Salvador földrengés



A Miskolc Plazában.

Néhány nappal ezelőtt rendezték meg a nyolcadik megyei Fashion Dance C1, C2, C3, B1 kategóriás Mikulás-kupát. (Fotó: Magánarchívum)

Eredménytelen volt a körjegyző-választás

Szalonna (ÉM - UJ) - Eredménytelennek bizonyult a körjegyző megválasztása, amely a három észak-borsodi község, Szalonna, Meszes, Martonyi december 17-ei, együttes képviselő-testületi ülésének napirendjén szel-



Falukönyv Radványról

Füzérradvány (ÉM - BG) - Ünnepélyes keretek között mutatták be a polgármesteri hivatalban a Füzérradvány falukönyve című kiadványt, amelyet az önkormányzat karácsonyi ajándékként minden helyi családnak eljuttat. Igazi örömmel és mérföldkő ez a falu életében.